

Cojy ovladnou remeslnici

IOJMO (miv) – Školáky vyjít ve znojenských školách slmčí. Dva měsíce prázdnin u patřit opravám. Hned šest má v programu opravy kové hodnotě 16,3 miliónu 1. Dalších šest miliónů vyf město na nové investice. úze, které jsou na akce zabí, získalo město v rámci je městských bytů v pro-klíč 2018.

adnice se soustředí kromě, které jsou v mnoha přípa-vice než nutné, také na no-vestice, jež jsou uznány za

potřebné a užitečné. Nic se neplánovalo od zeleného stolu, aktuální požadavky měli po dlouhé době možnost vznést ředitelé základních škol,“ uvedla mluvčí města Zuzana Pastrňáková.

Na seznamu prací jsou podle mluvčí mimo jiné i výměny oken a podlahové krytiny ve třídách v budově školy na náměstí Republiky, podlahy ve třídách i na chodbách vymění i ve škole JUDr. Josefa Marče a na Václavském náměstí. Práce mají skončit do začátku následujícího školního roku.

Záchranáři vyjžděli k tonoucím

ní prázdninový víkend vy- i jihomoravští záchranáři olika případům tonoucích. ky skončil sobotní případ čicích na Brněnsku. Dvaatiletému muži už lékař ne- pomoci. Bez újmy nakonec li lidé, jimž záchranáři vy- i pomoc dvakrát v sobotu vé Mlýny a jednou v nedě- brněnskou přehradu, zjisti- ů od policie a hasičů.

Žabčíc zavolali záchranáře otu odpoledne svědkové, řiděli plavce, jenž se po do vody nevynořil. Hasi- e podařilo jeho tělo nalézt hnout na břeh, oživovací / však byly neúspěšné. lezvěstněm plavci pátrali také včera ráno na Brněn- hradě.

lí jej vodní záchranáři, jak aniž by tušil, že ho na bře- do postrádá,“ uvedl mluv- ů Jan Dvořák. (ČTK)

Chůvy v akci. I tak by se dal nazvat vzdělávací a rekvalifikač- ní program podporovaný EU, který vyvrcholil přezkoušením osmi žen, které se chtějí stát profesionálními chůvami, na brněn- ské zdravotnické škole v Mer- hautově ulici.

Šlo o pilotní kurz v tomto obo- ru a pro osm zúčastněných zá- jemkyň byl bezplatný. V dalších, již komerčních kurzech, které bu- dou podle počtu hodin v týdnu tr- vat zhruba dva až tři měsíce, si už budou muset účastnice připravit zhruba čtyři až pět tisíc korun.

Účastníci kurzu Chůva pro dě- ti do zahájení povinné školní do- cházky mohou po složení přísluš- né zkoušky získat osvědčení pro výkon práce chůvy pečující o předškolní děti v soukromé do- mácnosti podle pokynů rodičů, anebo si sami mohou založit do- mácí školku. Absolventky se mo- hou uplatnit i jako chůvy pro dě- tské koutky a centra, které se rozvíjejí po celé ČR. (mh)

O zpracování uranu rozhodnou občané

BYSTRICE NAD PERN- ŠTEJNEM (pch) – O stavbě zá- vodu na zpracování uranu v Bys- třici nad Pernštejnem rozhodnou občané v referendu.

Rozhodli o tom tamní zastupi- telé. Ti též dali přednost přimo- čaré otázce aktivistů před pod- miňujícím zněním dotazu, který navrhovali radní.

O stavbu zpracovatelského zá- vodu projevila zájem firma UJP Invest vloni v prosinci. Tažení proti projektu vyvrcholilo usta- vením spolku občanů Bystřičáci

a sběrem podpisů za vyhlášení referenda poté, co aktivisté zjis- til, že zájem firmy stále trvá v kontrastu s tvrzením starosty Karla Pačisky, který odkazoval na zamítavé stanovisko zastupi- telů z letošního března.

Zájemce o výstavbu prý nemá licence

Odpůrci výstavby byli znepo- kojeni už tím, že zájemce o vý- stavbu nemá k činnosti potřebné licence, a míní, že provoz by

kvůli potřebě vysoce odborných profesí stejně Bystřičanům po- třebná pracovní místa nepřinesl.

Starosta sám iniciativě občanů předešel a o vyhlášení referenda požádal zastupitele se souhlasem rady: zastupitelé i přesto dali přednost otázce, kterou navrhli občané.

Otázka navržená radou města ve znění: „Souhlasíte s přípra- vovou stavbou továrny na výrobu paliva pro jaderné elektrárny v Bystřici nad Pernštejnem v případě, že se neprokáže nega-

tivní vliv na životní prostředí a zdraví člověka?“ byla zastupi- teli odmítnuta a v referendu, kte- ré se uskuteční spolu s termínem podzimních komunálních voleb, budou lidé v Bystřici odpovídat na dotaz: „Chcete v Bystřici nad Pernštejnem závod na výrobu ja- derného paliva, likvidaci radio- aktivních odpadů a slévárnu ura- nových slitin?“

Zastupitelé též souhlasili s tím, že se občanská iniciativa bude na přípravě a kontrole refe- renda podílet.

Nové chůvy připraví speciální kurzy



Foto - archiv školy

Součástí zkoušky byly i základy zdravotvědy. Všechny adeptky na profesi chůvy je zvládly.

INFORMUJEME

Brno

LETNÍ KINO

Na Riviére: Údolí včel (21.30), Na Dobráku: Cizí oběd (21.30), Nádvoří Městského divadla: Měďa (21.30).

VÝSTAVY

Špilberk – Jižní křídlo: „Velká válka aneb Začalo to v Sarajevu“ 100. výročí vypuknutí 1. světové války (10–18, do 31. 12.).

Mikulov

KYTAROVÝ FESTIVAL

Náměstí: Lorenzo Micheli (20.20).

Pelhřimov

VÝSTAVY

Galerie M: Štěpánka Honzlová – Myšlenka v obraze a Daniel Šubrt – Dřevo jako spoluautor (9).

BYTY A MÍSTNOSTI

■ Hl. pronáj. bytu v Brně. 773 598 619. RSR1400380